RS

Instrukcja montazu uchwytu sciennego do telewizora OLED/LCD/LED LPP 365T CZ
Szanowny Kliencie, dziekujemy za wybér uchwytu firmy Arkas Sp. z o. o.

1. Przeznaczenie.

Uchwyt przeznaczony do montazu na $cianie telewizora typu OLED, LCD, LED. W trosce o bezpieczenstwo
naszych klientéw informujemy, ze uchwyt powinna zamontowa¢ osoba o odpowiednich kwalifikacjach. Uchwyt
powinien by¢ uzytkowany zgodnie z przeznaczeniem. Przed montazem nalezy upewni¢ sig, czy waga
telewizora nie przekracza dopuszczalnego obcigzenia uchwytu. Zatgczone elementy mocujgce sg
przeznaczone wytgcznie do montazu na $cianach z litego drewna, cegty lub betonu albo na filarach z litego
drewna z warstwag wykonczeniowg nie grubszg niz 3 cm. W przypadku $cian wykonanych z innych materiatéw,
nalezy zasiegna¢ porady specjalisty.

Dane techniczne LPP 365T CZ
Wielkos¢ ekranu 32"-65”
Maksymalne obcigzenie do 40kg

min 50mm — max 402mm
min 50mm — max 415mm

Rozstaw otwordw w pionie
Rozstaw otwordw w poziomie

Odlegtos¢ ekranu od $ciany 70 —350mm

Regulagja w pionie 0°/-15°

Regulacja w poziomie +/-90° (w zalezno$ci od wielkosci ekranu)
W komplecie zestaw montazowy, instrukcja, poziomica

2. Lista czesci
Producent nie bierze odpowiedzialnosci za szkody spowodowane nieprawidtowym montazem uchwytu lub
uzyciem czesci nie pochodzacych z zestawu.

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4)
M-B M-C M-D

p O ©

J’
M-F(X4) M-G(x8) M-H(x4) W-C(x4)

B(x2)

P.(x1) —
W-B(x4) ~ ME3004)

3. Proces montazu

Uwaga! Zanim rozpoczniesz montaz, zapoznaj si¢ z instrukcja.

Krok 1a
Sciana o konstrukcji drewnianej
Przyt6z do sciany ptyte scienng uchwytu,

wypoziomu;j jg i zaznacz miejsca do
wywiercenia otworéw. Odiéz uchwyt i za
pomoca wiertarki wywier¢ w scianie 4
otwory o srednicy 4,5mm i glebokosci
55mm. Przykre¢ uchwyt do sciany za
pomocg podkiadek W-C oraz srub W-A.
Dokrec¢ je doktadnie przy pomocy
wkretaka. Sprawdz, czy nie ma luzéw.

Krok 1b

Sciana z cegly, betonu i ptyt betonowych

Przytéz do sSciany ptyte scienng uchwytu, wypoziomuj jg i
zaznacz miejsca do wywiercenia otworéw. Odtéz uchwyt i
za pomoca wiertarki wywier¢ w $cianie 4 otwory o srednicy
10mm i glebokosci 60mm. W6z kotek rozporowy W-B w
kazdy z otworow. Przykre¢ uchwyt do $ciany za pomoca
podkiadek W-C oraz srub W-A. Dokre¢ je doktadnie przy
pomocy wkretaka. Sprawdz, czy nie ma luzéw.

Krok 2 AN
Zamontuj ramiona uchwytu na :

tylnym panelu telewizora uzywajac T
dotaczonych do zestawu Srub,

podktadek oraz tulejek
dystansujacych (w zaleznosci od
wielkosci otworéw w telewizorze).
Upewnij si¢ ze ramiona sg

prawidtowej dystrybucji wagi.

wysrodkowane w celu zapewnienia Krok 3
Telewizor zawies na zamocowanej na scianie

55mm
e ‘“]H
TR

ptycie uchwytu i upewnij sie, ze obydwa
ramiona doktadnie do niej przylegaja. Dopiero
teraz mozesz puscic telewizor. Pod ramionami
uchwytu znajduja sie sruby umozliwiajace ich
zahaczenie o ptyte uchwytu i tym samym

zabezpieczenie telewizora'/‘
\ T 7

W celu ustawienia kata
nachylenia telewizora poluzuj
pokretta znajdujace sie na
ramionach uchwytu. Po
ustawieniu pozadanego
nachylenia dokre¢ pokretta.




